
Enquête de satisfaction - Soirée thématique "orientation SAJ - ESAT"

Édité le : 13/11/2023 Généré avec Ageval 1 / 6

Enquête de satisfaction - Soirée thématique
"orientation SAJ - ESAT"

ALGED - Logiciel AGEVAL

27 réponses



Enquête de satisfaction - Soirée thématique "orientation SAJ - ESAT"

Édité le : 13/11/2023 Généré avec Ageval 2 / 6

Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 13/11/2023 au 13/11/2023

27 réponses
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L'organisation de la soirée

1. L'accueil et l'organisation de cette soirée ont été
27 réponses

2. Les documents présentés (diaporama) vous ont ils paru adaptés ?
27 réponses

3. Les témoignages vous ont ils paru intéressants ?
27 réponses

26 (96.3%)26 (96.3%)26 (96.3%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

Très satisfaisants : 26 (96.3%) Satisfaisants : 1 (3.7%) Peu satisfaisants : 0 (0%)
Pas du tout satisfaisants : 0 (0%)

27 (100%)27 (100%)27 (100%)

OUI : 27 (100%) NON : 0 (0%)
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27 (100%)27 (100%)27 (100%)

OUI : 27 (100%) NON : 0 (0%)
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La thématique abordée : orientation SAJ - ESAT

4. Les informations transmises sur la thématique vous ont semblé
27 réponses

5. Quelles autres thématiques souhaiteriez vous aborder ?
5 réponses

L'orientation en ESAT quand on est en CAP ULIS
Foyer de vie
Les modes d'hébergement
peut être le coût mensuel en SAJ
Hébergement

21 (77.8%)21 (77.8%)21 (77.8%)

6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)

Très satisfaisantes : 21 (77.8%) Satisfaisantes : 6 (22.2%) Peu satisfaisantes : 0 (0%)
Pas du tout satisfaisantes : 0 (0%)
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Suggestions

6. Avez vous des suggestions ou des remarques sur l'ensemble de la soirée ?
7 réponses

Envoyer le PowerPoint aux participants
Excellente soirée de présentation
Parfait très éclairant
Soirée très intéressante mais manque une visite des lieux pour pouvoir avoir une approche de l'avenir du jeune
Exemples donnés apportent réflexion et sont importants (témoignages ...) pour nous parents qui découvrons cet univers. Merci aux équipes.
Que fait on des adultes en situation de handicap qui ne peuvent pas acquérir les compétences pour tenir un travail en ESAT ou en être en SAJ ?
Réponses claires et explicites

7. Vous êtes :
27 réponses

Autres :

professionnel IDE

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

25 (92.6%)25 (92.6%)25 (92.6%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

un proche : 1 (3.7%) un parent : 25 (92.6%) une personne accompagnée : 0 (0%) Autre : 1 (3.7%)
Sans réponse : 0 (0%)


